



ЯКИМІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

НАКАЗ

керівника апарату

Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області

05.07.2018

№ 3 р-д

Про оголошення конкурсу на зайняття тимчасово вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста організаційного відділу апарату Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області

Відповідно до статті 30 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 № 648), Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2016 року за № 647/28777, (в редакції наказу Національного агентства України з питань державної служби від 16 березня 2018 року № 62):

1. Оголосити конкурс на зайняття тимчасово вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста організаційного відділу апарату Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на зайняття тимчасово вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста організаційного відділу апарату Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області (додаються).

3. Визначити Волову Юлію Володимирівну, головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи апарату районної державної адміністрації, особою, яка буде виконувати функції адміністратора під час проведення повторного конкурсу на зайняття тимчасово вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста організаційного відділу апарату Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Керівник апарату



Л.Ф. Величко

Проект вносить:

Начальник відділу кадрової роботи апарату районної державної адміністрації

О.О. Шитко

Аркуш погодження додається